

Pentru pace, pentru viață!



„Înainte, pentru pace, pentru viață!” această e strigătul de luptă cu care femeile muncitoare din toată lumea în...



PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

SERIA III ANUL XIX Nr. 1678 4 PAGINI 4 LEI Joi 9 Martie 1950

In 30 județe se fac arături și însămânțări de primăvară

Mobilizați de Comitetele Provizorii sprijinite de organizațiile de partid, tot mai mulți țărani muncitori tolesc timpul prielnic muncilor agricole de primăvară. După datele comunicate de Ministerul Agriculturii, până la data de 5 Martie a...

Peste 100.000 cetățeni aleși până acum în Comitetele de luptă pentru pace

Răspunzând chemării Partidului Muncitoresc Român, oamenii muncii aleg cu mare entuziasm în întreaga țară Comitetele de luptă pentru pace. Prin marea număr de membri aleși, prin caracterul larg al meselor care și manifestă hotărârea de luptă...

Femei fruntașe decorate cu ordinul „Steaua R. P. R.”, „Ordinul Muncii” și „Medalia Muncii”

- Printr'un decret al Prezidiului Marii Adunări Naționale au fost acordate următoarele decorații: Ordinul „Steaua Republicii Populare Române” Clasa IV-a...

SPECTACOLUL DE GALĂ DIN SALA „PATRIA” CU OCAZIA INCHIDERII SĂPTĂMÂNII PRIETENIEI ROMÂNŌ-BULGARE

Marti seara a avut loc în sala „Patria” un spectacol de gală, organizat de Institutul Român pentru Relații Culturale cu Străinătatea, cu prilejul închiderii Săptămânii Prieteniei Româno-Bulgare. Au fost de față: dr. Petru Groza, tovarășii Gh. Gheorghiu-Dej, Lotar Rădăceanu, I. Chisinevschi, Miron Constantinescu, T. Iordăchescu, Ștefan Voitec, I. Rângheț, I. Niculi, precum și alți membri ai Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român și al Guvernului.

Sindicatelor iugoslave conduse de fasciști nu au ce căuta în Federația Sindicală Mondială!

Confederația Generală a Muncii din R. P. R. își însușește propunerea Consiliului Central al Sindicatelor din R. P. Ungară de excludere din F. S. M. și din Uniunile Internaționale a reprezentanților cliiei fasciste a lui Tito

Comitetul Executiv al Confederației Generale a Muncii din R.P.R. își însușește în total propunerea Consiliului Central al Sindicatelor din Republica Populară Ungară, de excludere din Federația Sindicală Mondială și Uniunile Internaționale a sindicatelor iugoslave conduse de fasciști. Demascarea cliiei de spioni și asasinii dela Belgrad prin procesele lui Rajk și Kostov a confirmat faptul că cliia lui Tito-Ranocovic acționează direct în ordinul trustrilor monopoliste anglo-americane ca provocatori și spargători ai unității de luptă a oamenilor muncii.

Grija pentru mamă și copil în Republica Populară Română



Prima parte a articolului 26 din Constituția R.P.R. spune: „Mama precum și copilul până la vârsta de 18 ani se bucură de protecție deosebită, stabilită prin lege”. Muncitoarea care născă lângă mașină sau țărana muncitoare care adăsea viața pruncuțului pe ogor, fără cea mai elementară îngrijire medicală, azi are la dispoziție maternități și case de naștere curate, luminoase, în care sunt îngrijite cu atenție...



Organizația de bază — temelie a întregii munci de partid

de D. PETRESCU membru al C.C. al P.M.R.

In Hotărârea Plenei a V-a a Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român... Organizațiile de bază activează în întreprinderi, instituții, Stații de Mașini și Tractoare, în Gospodării Agricole de Stat...

Organizațiile de bază trebuie să se realizeze în mod sistematic și în timp util... Cea mai importantă sarcină ce se pune azi în fața Partidului este organizarea și întregirea noastră...

Unite în lupta pentru pace

Tot mai multe femei muncitoare în muncă de răspundere

- Toate căile sunt deschise azi femeii muncitoare din Republica noastră Populară... 1 femeie ministru, 1 femeie ministru adjunct, 3 membre în Prezidiul Marii Adunări Naționale...

Femeile din țara unde se construiește comunismul

Ana Cuznețova, șefa echipei de comsolomști și tineret din uzina de automobile de mic litraj din Moscova... Invația de femei muncitoare în muncă de răspundere...



Pentru jantele de vitejie din anul Marele Război pentru Apărarea Patriei Antonina Zubova...

Schimb de telegrame între Comitetul Antifascist al Femeilor Sovietice și U. F. D. R.

Președintei Uniunii Femeilor Democratice din Republica Populară Română Constanța Crăciun... Cu ocazia Zilei Internaționale a Femeii — 8 Martie...

Telegrama Comitetului Central al U.F.D.R. către Federația Democrată Internațională a Femeilor

„Dacă mamele și soțiile noastre ar fi stat stăvilită înaintea locomotivelor care ne duceau pe front... Cu ocazia zilei de 8 Martie, Ziua Internațională a Femeii...



In R.P.R., zeci de mii de femei muncitoare urmează cursurile școlilor de calificare...



Sub steagul lui I. V. Stalin înaintea victoriei Socialismului...

Curmelec își va ține făgăduiala

Era o femeie lătară ca multe altele din Megidia. Tănuța vrea îndelungată în negura neștiinței, neîncredinței...

Metallurgista

Cine este Elisabeta Caras? O muncitoare cum nu a existat pe vremuri la noi. Este metallurgista la Grivita Locomotive...

In toate țările lumii femeile luptă pentru pace

„Dacă mamele și soțiile noastre ar fi stat stăvilită înaintea locomotivelor care ne duceau pe front... În țările coloniale, femeile se străng cu tot mai mult...

